

涉嫌强暴少女 特警支队长官照当

安徽亳州，一代枭雄曹操故里。如今出了个又贪又淫的特警支队支队长白玉岭。

他在三家色情浴场有固定房间，长期免费在“自己的房间”里“检阅小姐”；他强奸了两名少女，安徽省公安厅做了批示仍不了了之；他“创收”有道，从事色情服务的场所，每年都要向他“进贡”买“保护”；他收受贿赂，私放近万名本该拘留或者判刑的犯罪嫌疑人；他还从查获的赌资中，私分部分钱财，并接受多名下属的行贿……多年来，很多受害者举报、上访，但他打造的权色江湖一直未受影响；今年1月被“双规”的他，落马原因也颇值得玩味。

一个执法者，如何在熟知法律的前提下，利用手中的权力，肆无忌惮地发泄私欲，并且能多年屹立不倒？

案发背后的乾坤

白玉岭，原任亳州市(县级)公安局副局长，2001年后，担任亳州市(地级)公安局巡警(特警)支队支队长，直至案发。

2008年12月11日，亳州市纪委成立调查组，开始调查白玉岭，发现他受贿、贪污、强奸少女等严重违法违纪问题，并在今年1月4日，对其立案并实施“双规”。目前，白玉岭案已经移交到亳州市检察院，仍在侦查阶段。

对于白玉岭的案发，纪委的说法是“根据群众反映”。安徽省当地一家媒体的报道更具戏剧性：是浴场“小姐”联名告发的。而当地政府官员称，上述报道不实，“小姐们的举报能这么受重视吗？”因为之前，白



白玉岭参股圆梦园大浴场

玉岭因更为恶劣的行径，被多次举报，甚至被调查，但均未受到任何影响。

早在2003年，亳州特(巡)警支队因打击制贩假烟案件有力，亳州市烟草公司给予8.8万元奖金，而白玉岭伙同当时的支队政委各自私分了2.7万元。亳州市纪委曾因此调查白玉岭，发现他还有其他严重违反财经纪律的行为。但这个本该构成贪污罪的行为，被亳州市纪委认定为“在公务活动中收受礼金错误”，给予党内严重警告和行政记大过处分。

之前，亳州市纪委接到很多关于白玉岭的举报信，纪委查出了一小部分，“但后来领导没有让继续查”。2005年和2006年，白玉岭分别强奸了两名少女，并致使一人怀孕，受害者都通过举报、起诉等途径讨公道，其中一人甚至上访至安徽省公安厅，安徽省公安厅做了批示，但最后这两起事件均不了了之。

其实，白玉岭出身很普通，在派出所做过普通民警，后通过行贿获得派出所所长、亳州市(县级市)公安局副局长等职务。

1998年，亳州市公安局曾建议将其调走，因白玉岭工作上“不团结”，而白给时任亳州市委书记的李兴民(已判刑)，曾因花百万元“阅兵”而闻名)行贿1万元。后来，组织部门向李兴民汇报拟调整白玉岭的工作时，李保住了白的公安局副局长职位。

该官员披露，白玉岭之所以于2008年底案发，是因为他“办案办到市领导的头上”。亳州市某领导邀请的4名外商，在酒店房间内打牌，其中有一名女秘书。在接到举报后，白玉岭深夜突袭查房，并称他们还有卖淫嫖娼的嫌疑，后搜走了10万元现金。客人后向亳州市领导写了举报信，导致案发。

罪行纵横20年

据纪委调查，从1988年到2008年12月，白玉岭涉嫌收受

70余人次贿赂共169万元，其受贿对象主要包括：特警支队内部人事调整的有关人员，招聘的协警，宾馆、酒店等娱乐服务业老板，涉赌、涉黄人员，涉嫌经营假药的不法药商，承建特警支队办公楼工程项目的负责人等等。

2008年5月份，白玉岭对几名中队长说，支队准备晋升一批副大队长，让他们每人拿4万元，他帮他们到亳州市公安局里疏通关系，之后，每名中队长给白玉岭送去5万元，但直到案发，也没有解决他们的职级。

白玉岭最主要的受贿对象是涉案人员家属。多年来，白玉岭办理的赌博、卖淫、打假等案件涉及近万人，卷宗6000多件。这些案件中，无一件转为刑事案件，涉案人员家属只要通过关系送礼给白玉岭，然后交了罚款，涉案人员就会获得自由，还有很多案件因此没有人卷。

纪委还查明，1988年以来，白玉岭在办理赌博、嫖娼等案件中，采取截留、侵吞等手段贪污案件罚款和赌资，贪污13万多元、157万元巨额财产来源不明。

纪委调查发现，白玉岭还涉嫌强奸少女、嫖宿妓女、毁灭证据等罪行。

以浴场为家，财色兼收

在亳州市纪委的调查结果中，白玉岭还涉嫌一项违纪行为，即违反规定经营获利107万元，这指的是白玉岭参股圆梦园大浴场一事。这家浴场三年前开业，白玉岭占50%的股份。因为白的落马，这家浴场已经于4月26日关闭。

他的小舅子原是圆梦园大

浴场的“鸡头”，凡来了新的小姐，都要经白玉岭“检阅”，白看上谁，就要免费和他上床，不愿意的就要挨打。

亳州市南洋商务大酒店内的美容美发厅也提供色情服务，而且每隔一段时间就会更新所有小姐，每次更新也都通知白玉岭“验货”。他在南洋商务大酒店也有固定的房间。

南洋大浴场的201、202房间，也是白玉岭的固定客房，每次，白玉岭来之前，先打电话通知，如果这两个客房恰好有别的客人，就必须换房。

他直接叫小姐的号，他熟悉每个小姐的情况。小姐们要为他提供最好最全的服务；之后吃完饭，他才离开浴场。

在亳州市，浴场以及部分宾馆、酒店，还有小旅馆，都有色情服务。其实，宾馆、酒店以及浴场本身并不提供色情服务。可是，如果这些场所没有色情服务，就难以生存。反之，收入可观。因此，他们为了规避风险，将部分场地租给“鸡头”办“美容美发厅”，在租赁合同上写明不得从事卖淫嫖娼活动，但实际上，这些所谓的“美容美发厅”都提供色情服务。如果不慎被警方查处，酒店、浴场等经营单位则可以撇清关系。

有了色情服务，浴场、酒店的生意就会红火起来。

亳州市一家拥有70多个客房的大浴场，一年纯收入两三百万，包括美容美发厅的租金、小姐们从事正规按摩的比例提成(浴场按30%、40%等不同的比例提成，提供色情服务的，浴



网银转账享惠礼
个人企业双得利

访问 www.ccb.com

中国银行 BANK OF CHINA

场不提成)，还有客房的收费等。客房按照大小、设施的不同，分为30元、50元、70元等不同标准，如果开钟点房，每小时20元，洗浴10元，再花7元还可以在浴场用餐。

浴场经理称，该浴场一天可接待300多人，客房、大厅都常常爆满。消费者以本地生意人为主。凡到浴场消费的，有65%-70%的人都要买春。而小姐只有十五六个，因此常常供不应求。

然而，在我国，色情业并未合法化，因此，浴场、酒店要想正常经营，必须与警方保持密切的联系。

一家浴场经理透露，他们每年都会给派出所领导三五万元不等的红包，还给他们提供免费的服务。而白玉岭的胃口却很大。如果不“进贡”，或者“进贡”得少了，他就会三天两头来检查。如果发现了卖淫嫖娼的，大浴场就要罚款3000元到5000元，小姐罚款3000元，嫖客罚款5000元，“鸡头”则要判刑。

因此，为了能够正常经营，浴场、酒店每年都给白玉岭送“红包”，有的半年送一次。一家大浴场每年要送几万元，有的十几万元。

据《南方都市报》



全新BMW 7系。责任之心，动力之源。

全新BMW 7系，澎湃动力，尽显责任之心。众人期待的全新BMW 7系现已三箭齐发，领先配置再度升级，驾驶习惯和驾驶模式，尽享不可忽视乐趣。由连绵云层的率先登场，为首次买家打造。全新BMW 7系，为您带来前所未有的驾驶乐趣。英杰华科技，源自对驾驶的执着热爱，倾力打造。全新BMW 7系，搭载配备涡轮增压发动机，强劲的动力与油耗无可比，令驾驭充满乐趣。更高设计效率的高效动力化作现实，尽显BMW之为。BMW EfficientDynamics。

全新BMW 7系。驾驭世界不断向前。

BMW EfficientDynamics
更少尾气排放，更多驾驶乐趣。

南京裕宝汽车销售服务有限公司
地址:南京市江宁区东麒路1号
电话:025-5270 8888

南京中宝汽车服务有限公司
南京凡德汽车销售有限公司
4S店地址:南京市大明路278号
电话:025-5260 0123
维修4S展厅:南京市牛首山路75号
电话:025-8310 8123